

ІНФОРМАЦІЙНА КАРТКА
проекту регіонального розвитку, який може реалізовуватися
за рахунок коштів державного бюджету, отриманих від
Європейського Союзу

Назва проекту	Будівництво топочної котельні та капітальний ремонт внутрішніх мереж комунального закладу «Зеленоярська ЗОШ I-III ступенів Нікольської районної ради Донецької області»	
Ініціатор проекту	Донецька обласна державна адміністрація, обласна військово-цивільна адміністрація 84313 м. Краматорськ, вул. О. Тихого, 6, код ЄДРПОУ 00022473	
Замовник проекту (уразі наявності)	Нікольська районна державна адміністрація 87000 с. м. т. Нікольське, вул. Свободи, 87, код ЄДРПОУ 05419985	
Програма регіонального розвитку	Програма регіонального розвитку «Сільський розвиток» Напрямок 4.2 Підвищення якості життя у сільській місцевості. Показник напрямку: «Поліпшення інформаційно-освітньої, соціальної інфраструктури сільської місцевості (дошкільні заклади, школи, пошта та заклади соціального обслуговування (надання соціальних послуг))	
Назва завдання Державної стратегії регіонального розвитку на період до 2020 року, якому відповідає проект	Ціль 1. Підвищення рівня конкурентоспроможності регіонів. Завдання «Розвиток сільської місцевості» - пріоритетний розвиток сфери сільської соціальної інженерної інфраструктури (насамперед автомобільних доріг, телекомунікацій та інших засобів інформаційного забезпечення, об'єктів комунального господарства, сфери освіти та охорони здоров'я).	
Регіон(и), територія(ї) або місто(а), що отримають вигоду від реалізації проекту	Донецька область Нікольський район, с. Зелений Яр	
Тривалість проекту	6 місяців	
Загальний бюджет проекту	4 500 000,00 грн	
Очікуваний обсяг фінансування проекту:	Разом	1 рік
	з державного бюджету	4 500 000
з інших джерел		-
Загальна (загальні) та конкретна (конкретні) цілі проекту	Будівництво топочної котельні та капітальний ремонт внутрішніх мереж комунального закладу	
Цільові групи проекту та кінцеві бенефіціари проекту	Всі діти села Зелений Яр та прилеглих сіл	
Очікувані результати проекту	Створення якісних умов надання освітньо-виховних послуг дитячому населенню села Македонівка, зменшення витрат енергоносіїв та теплопостачання. Усунення аварійного стану будівлі.	
Економічна та/або бюджетна ефективність реалізації проекту (наскільки дотично)	Залучення коштів з державного бюджету та інших джерел фінансування для проведення капітального ремонту; зменшення витрат енергоносіїв та теплопостачання.	

Інші економічні вигоди (наскільки дотичне)	Створення якісних умов надання освітньо-виховних послуг дитячому населенню села Зелений Яр, зменшення витрат енергоносіїв та теплопостачання. Усунення аварійного стану будівлі.
Соціальний вплив (наскільки дотичне)	Залучення більшої кількості дітей та вчителів за рахунок створення належних умов перебування
Екологічний вплив (наскільки дотичне)	Забезпечення економії енерговитрат, підвищення енергоефективності, зменшення витрат ресурсів, викидів в атмосферу парів та тепла у контексті державної регіональної політики.
Основна діяльність за проектом	Будівництво топочної котельні та капітальний ремонт внутрішніх мереж
Актуальність проекту: обґрунтування необхідності, соціально-економічної спрямованості та реалістичності виконання проекту	<p>Показники ефективності від реалізації проекту Будівництво топочної котельні та капітальний ремонт внутрішніх мереж комунального закладу «Зеленоярська ЗОШ І-ІІІ ступенів Нікольської районної ради Донецької області»</p> <ul style="list-style-type: none"> - Економію теплової енергії та мінімізує втрати тепла на 30-35% на рік. - Мінімізація втрат тепла за рахунок витоків нагрітого повітря з приміщень на 20-30% - Зменшення рівня захворювання дітей та учителів на 25-30%. - Поліпшення належні умови для всебічного та повноцінного розвитку дітей на 30-35%. - Економити бюджетні кошти на опалювання будівлі на 10-15 %.
Спроможність забезпечити стійкий результат реалізації проекту	Утримання об'єкта буде за рахунок місцевого бюджету
Очікувані витрати на закупівлю товарів, робіт і послуг національного виробника, які використовуються під час реалізації проекту (тис. гривень, відсотків)	3375000,00 грн. (75%)
Очікувані витрати на закупівлю товарів, робіт і послуг іноземного виробника, які використовуються під час реалізації проекту (тис. гривень, відсотків)	1125000,00 грн (25%)
Експертний звіт до проекту будівництва (ким, коли виданий)	Відсутній
Потреба та наявність необхідної дозвільної документації для реалізації проекту	Потребує виготовлення проектно-кошторисної документації та необхідні дозвільні документи для реалізації проекту
Телефон, факс, електронна пошта ініціатора (замовника) проекту	Тел.(06264) 8-54-91, e-mail: donoda@dn.gov.ua

Голова Донецької облдержадміністрації, керівник обласної військово-цивільної адміністрації



П.І. Жебрівський